

福莱特开启新征程

福莱特玻璃集团股份有限公司2016年度先进表彰大会暨新春联欢晚会于2017年1月23日隆重举行。大会首先由福莱特集团董事长兼总裁阮洪良董事长致辞。阮董事长对2016年集团的各项工作进行了总结肯定，并着重介绍了集团2017年的工作方向和重点，对奋战在集团各个岗位上的员工提出了综合指标力争同比上升10%的新年度工作要求。随后表彰了2016年先进个人和先进集体，并为他们颁发了奖状奖金。



接着一台彰显福莱特风采的文艺晚会在梦幻般的灯光及振奋人心的锣鼓声中拉开帷幕。绚丽的灯光照亮了现场每一个人的笑脸：激昂的鼓点敲打着每一个人的心房！她是辉煌佳绩的号角，她是美好未来的曙光！她让所有福莱特人心在相同频道上共振，在共同的频率上激荡！她鼓舞福莱特人克服一切艰难险阻，一步一个脚印砥砺前行，扬帆起航！青春美少女婀娜多姿，活力酷帅哥矫健豪迈；劲舞、爵士舞舞出青春；球场、运动场场现活力！“金鸡贺岁”场上场下齐声高唱“团结就是力量”！



过去的一年感谢有你，新的一年让我们携手同行！立足嘉兴、上海，“南征”越南，“北战”凤阳。福莱特，新征程！回顾过去我们激情澎湃，展望未来我们信心满怀！福莱特明天会更好！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/108310.html>